

## 江苏召开全省开发区革新创新大会 李强为江苏开发区指明转型之道



### 江苏省委书记指明转型之道

文章表现，相对于东部地域，江苏开发区的政策和体制的比力优势在淘汰；相对于中西部地域，先发优势在损失，“面临这种形势，江苏开发区生长必须革新创新，追求新突破。”

“三提升”划分是：着力提升土地产出率，树立“以亩产论英雄”的导向，按投入强度和单元产出水平，对“低产田”和“高产田”举行差异化的资源设置和政策支持；

“开发区要始终走在革新开放最前线。”李强强调，“开发区要成为全省聚力创新的‘火车头’，聚焦富民的‘强磁场’，高水平周全建成小康社会的‘树模区’。”

“一特”，就是着力打造特色创新集群，把培育特色工业集群作为基础，把加速集聚特色创新资源作为要害，把引才事情摆到重中之重位置。

据《新华日报

》报道，7月19日，江苏在苏州举行全省开发区革新创新大会。江苏省委书记、省人大常委会主任李强强调，开发区是江苏生长的优势所在，要掌握开发区生长的主攻偏向，加速向现代工业园区转型，着力打造特色创新集群，着力提升土地产出率、资源循环使用率、智能制造普及率，始终走在革新开放最前线，在全省转型生长中充实施展支持和引领作用。

### 江苏开发区为何要革新创新？

“当前和以后一个时期，全省开发区生长的主攻偏向，就是要加速转型升级程序，着力推动开发区向现代工业园区转型。”李强说，实现这个转型，必须突出特色生长、突出创新生长、突出绿色集约生长、突出双向开放、突出施展市场作用、突出优势再造。

着力提升资源循环使用率，推动前端的清洁生产、后端的废弃物资源化，促进上下游企业链接，起劲实现能源梯级使用和物质循环使用；

着力提升智能制造普及率，起劲实现研发、生产、销售和治理全历程的互联网化，努力建立智能工厂，有条件的园区要在智慧园区建设方面努力探索、先行一步。

值得一提的是，此次集会的所在摆设设在苏州工业园区。会前，与会代表考察了苏州工业园区展示中央、苏州工业园区行政审批局、景城邻里中央、月亮湾创新社区和人工智能展示中央等地。

经济大省江苏素以“开放型经济”著称，突出体现在作为招商引资主要载体宁静台的开发区上。公然资料显示，自1984年国务院在江苏设立南通、连云港两个国家级开发区以来，该省迄今已拥有国家级经济手艺开发区26家、国家级高新手艺工业开发区17家，数目均居天下第一，其中的“领头羊”苏州工业园区，经由23年生长，已成为我国开发区的“模范生”和江苏对外开放的一张“金手刺”。

但他同时表现，全省开发区生长到今天，面临的宏观形势发生很大转变，“开发区的路子到底怎么走，是摆在我们眼前的一个重大课题”。

“全省开发区已经走过33年的生长历程，在推动经济生长、促进对外开放、加速体制机制革新等方面施展了不行替

换的作用，为全省经济社会连续健康生长作出主要孝敬。”李强在全省开发区革新创新大会上说。

到场此次高规格集会的省向导阵容堪称豪华，除李强和主持集会的江苏省委副书记、代省长吴政隆，另有江苏省政协主席蒋定之，江苏省委常委、常务副省长黄莉新，江苏省委常委、副省长杨岳，江苏省委常委、无锡市委书记李小敏，江苏省委常委、秘书长樊金龙，江苏省委常委、苏州市委书记周乃翔，江苏省委常委、南京市委书记张敬华，江苏省人大常委会常务副主任史宁静，江苏副省长蓝绍敏。

7月20日，《新华日报》在头版刊发题为《掌握开发区生长大偏向》的谈论员文章，对江苏开发区转型的须要性和迫切性举行详细论述。

这是进入新世纪以来，江苏首次以省委、省政府名义召开大会，专题研究部署开发区事情。“这足以讲明开发区在我省经济社会生长中的主要职位和作用，更讲明省委、省政府对开发区创新生长的高度重视和殷切期盼。”报道称。



据《新华日报》报道，对于推动开发区向现代工业园区转型的路径，李强在会上提出“一特三提升”。

据统计，2016年，全省131家省级以上开发区，缔造全省一半左右的地域生产总值、55.2%的财政收入、82.9%的收支口总额和59.6%的牢固资产投资。可以说，撑起江苏经济总量半壁山河的开发区，是江苏经济的“压舱石”。

江苏召开全省开发区革新创新大会。

南都讯 相对于东部地域，江苏开发区的政策和体制的比力优势在淘汰；相对于中西部地域，先发优势在损失，“面临这种形势，江苏开发区生长必须革新创新，追求新突破。”

开发区建设走在天下前线的江苏，敲定开发区下一步生长的“门路图”。

”《决定》是改革的方向，但法律修改还需要一个过程。

作为房产行业的下游产业，家居市场受到了调控后产业链的影响。

当前文章：<http://www.v2w.org/3756-4n2.pdf>

发布时间: 2017-07-27 13:47:21

[迪奥](#) [法拉利](#) [66游艺](#) [金星棋牌](#) [真钱棋牌](#) [真钱棋牌](#) [年年发棋牌](#) [威震](#) [清道夫](#) [真钱棋牌](#)